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VENTSPILS
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Roosid

Valentin otsustas oma N tlidrukust sGbrale igaiihele Uhe kollase roosi kinkida.
Lahedalasuval lilleturul miuakse kollaseid roose ainult kahes letis. Mdlemas letis on
lilli piisavalt palju, aga neid midlakse ainult kindla suurusega kimpudena (seega on
Uhe Uhikuna vGimalik osta ainult fikseeritud arv roose). Esimeses letis on A roosist
koosneva kimbu hind B eurot ja teises letis C roosist koosneva kimbu hind D eurot. A,
B, C ja D on kdik naturaalarvud. Kui Valentinil on vdimalik osta rohkem kui N roosi
vaiksema kuluga kui tdpselt N roosi, ostab ta rohkem lilli ja kingib {lejaanud
miuitjaneiule.

Kirjutada programm, mis leiab minimaalse summa, mille eest Valentin saab osta
vahemalt N roosi!

Sisend

Failis roses.in on (ks rida, millel on tihikutega eraldatud taisarvud N, A, B, C ja D.
N vairtus ei tileta 10 ning A, B, C ja D vaartused ei lleta 10°.

Viiljund

Faili roses.out ainsale reale valjastada (ks tdisarv — minimaalne rahasumma
eurodes, mille eest Valentin saab osta vihemalt N roosi. On teada, et Gheski testis
pole dige vastus lle 10",

Ndited

Sisend (roses.in) Viljund (roses.out) Markused

51436 12 Valentin ostab kuus roosi, kaks
kimpu teisest letist.

Sisend (roses.in) Viljund (roses.out) Markused

22 2 3 10 14 31 Valentin ostab esimesest letist Gihe ja
teisest kaks kimpu.

Hindamine

Testidest, kus Ukski sisendvaartus ei Gleta 1000, voib teenida 20 punkti.
Testidest, kus N<10°, vdib teenida 60 punkti.
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